

Anexa 2. – Forma standardă de raportare a activităților

RAPORT DE ACTIVITATE

Denumirea proiectului:	Dezvoltarea suportului social și acompaniere sociale pentru persoane cu HIV/SIDA cu participarea echipei multifuncționale la nordul Moldovei (inclusiv Bălți, Dondușeni, Fălești, Șoldănești, Edineț, Otaci, Glodeni, Sîngerei, Briceni, Drochia, Ocnîța)
Contract de Grant (nr, data semnării):	nr.14092 din 02.01.2014
Localitatea în care se desfășoară proiectul:	Dondușeni, Fălești, Șoldănești, Edineț, Otaci, Glodeni, Sîngerei, Briceni, Drochia, Ocnîța
Scopul:	Creșterea accesului la serviciile de suportul social și acompaniere sociale pentru PHS cu participarea echipei multifuncționale la nordul Moldovei (inclusiv Bălți, Fălești, Șoldănești, Edineț, Dondușeni, Glodeni, Sîngerei, Briceni, Drochia, Ocnîța/Otaci,) pentru îmbunătățirii calității vieții PHS și integrarea lor în societate și dezvoltarea principiilor managementului de caz
Adresa, date de contact:	str. Victoria 7 A 079554412, 0-231-3-18-76
Perioada raportată:	01.01.2014-31.12.2014

Activitățile desfășurate

Componentul 1. Informarea, comunicarea și promovarea intereselor PTH la toate nivelele

Descrieți activitățile de informare privind accesul la serviciile prestate în cadrul proiectului, negocierile/colaborarea cu APL-ul, partenerii publici și nonguvernamentali, asigurarea cadrului de referire a beneficiarilor, organizarea evenimentelor (cu ocazia zilelor notabile sau sărbătorilor festive), etc.

- **27 mai 2014** - Desfășurarea mesei rotunde cu scop de informare și de sensibilizare comunitară consacrată "Zilei internaționale de Comemorare a persoanelor decedate de SIDA" de către AO "Respirația a doua" pentru persoane în etate și inactive în colaborare cu Centrului Social Regional „Viața cu Speranță”. La această masă rotundă avut loc aprinderea lumînărilor, organizarea panglicii roșii și informarea comunității despre HIV infecția și totodată avantajele implicării active a raioanelor în soluționarea problemelor aparute pentru persoane HIV infectate prin metodologia management de caz cu pastrarea principiului confidențialității. A fost desfășurat în or. Dondușeni unde au fost prezenți 38 de persoane.
- **28 mai 2014** - Desfășurarea mesei rotunde cu scop de informare și de sensibilizare comunitară consacrată "Zilei internaționale de Comemorare a persoanelor decedate de SIDA" de către AO "Respirația a doua" pentru persoane în etate și inactive în colaborare cu Centrului Social Regional „Viața cu Speranță”. La această masă rotundă avut loc aprinderea lumînărilor, organizarea panglicii roșii și informarea comunității despre HIV infecția și totodată avantajele implicării active a raioanelor în soluționarea problemelor aparute pentru persoane HIV infectate prin metodologia management de caz cu pastrarea principiului confidențialității. A fost desfășurat în or. Ocnîța unde au fost prezenți 28 de persoane.

- **29 mai 2014** - Desfășurarea mesei rotunde cu scop de informare și de sensibilizare comunitară consacrată "Zilei internaționale de Comemorare a persoanelor decedate de SIDA" de către AO "Respirația a doua" pentru persoane în etate și inactive în colaborare cu Centrul Social Regional „Viața cu Speranță”. La această masa rotundă avut loc aprinderea lumânărilor, organizarea panglicii roșii și informarea comunității despre HIV infecția și totodată avantajele implicării active a raioanelor în soluționarea problemelor aparute pentru persoane HIV infectate prin metodologia management de caz cu pastrarea principiului confidențialității. A fost desfășurat în or. Briceni unde au fost prezenți 25 de persoane.
- **28 mai 2014** – Întâlnirea Caravanei Auto în fața Centrului Social Regional „Viața cu Speranță” unde a fost aprinse lumânările pentru comemorare persoanelor decedate, cuvântul de salutare și sa anunțat deschiderea oficială a activităților. A participat Irina Baicalov-director AO „Respirația a doua”, Aurelia Gînju- coordonator de programe.
- **29 mai 2014** - Participarea la **Ceremonia de decernare a premiilor organizațiilor active în domeniul HIV/SIDA din nordul Republicii Moldova cu genericul „Panglica Roșie Nord”** unde a fost premiată **Asociația Obștească „Respirația a doua pentru oameni în etate și inactivi mun. Bălți”** la categoria cea mai bună organizație neguvernamentală care prestează servicii psiho-sociale persoanelor infectate și afectate de HIV și **domnul Niculica Petru – medic infecționist or. Briceni** la categoria activism civic în domeniul HIV/SIDA organizat de către Asociația Obștească „Tinerii pentru Dreptul la Viață”, în parteneriat cu Asociația „Inițiativa Pozitivă”. A participat Irina Baicalov-director AO „Respirația a doua”, Aurelia Gînju- coordonator de programe și Niculica Petru – medic infecționist or. Briceni.
- **13 noiembrie 2014** - Desfasurarea schimbului de experienta de catre AO "Respiratia a doua" în incinta Centrului Regional Social "Viata cu Speranta" unde au participat medicii infecționiști și asistentii sociali din teritoriu care activeaza în proiect, unde au fost discutate importanta conlucrării sistemului social cu cel medical în vederea identificării și supravegherii PTH, rezultatele și provocările din urma implimentării metodologiei "managmentului de caz" și concluzii și recomandări acumulate pe parcursul vizetelor de monitorizare din fiecare regiune implicată în proiect. Au participat 30 de persoane
- **12 decembrie 2014** - Desfășurarea întrunirii finale de catre AO "Respiratia a doua" în incinta Centrului Regional Social "Viata cu Speranta" unde au participat medicii infecționiști și asistentii sociali din teritoriu care activeaza în cadrul proiect unde au fost prezentate rezultatele de succes și totodata provocările acumulate pe parcursul anului 2014 și despre activitățile planificate pentru anul 2015. Au participat 30 de persoane.

Componentul 2. Fortificarea capacităților

Descrieți activitățile orientate spre creșterea capacităților echipei proiectului, voluntarilor, grupurilor de inițiativă, etc. Perfecționarea, participarea la instruire a personalului proiectului.

- **15 ianuarie 2014** – participarea la ședința de lucru cu beneficiarii de granturi în cadrul proiectului „Îngrijiri și suport pentru persoanele care traiesc cu HIV” cu scopul prezentării rezultatelor atinse în anul 2013 și totodată stabilirea obiectivelor pentru anul 2014. Au participat Irina Baicalov-director AO „Respirația a doua”, Aurelia Gînju- coordonator de programe.
- **20-22 februarie 2014** Participarea la cursul de instruire “Consolidarea capacităților reprezentanților Centrelor Sociale Regionale pentru PTH și ONG-lor teritoriale care activează în domeniul HIV în domeniul protecției datelor cu caracter personal” organizat de către Centrul pentru

Politici și Analize în Sănătate în mun. Chișinău. A participat Gînju Aurelia – coordonator de program.

- **25 februarie 2014** – Desfășurarea întrunirii primare de către AO "Respirația a doua" în incinta Centrului Regional Social "Viata cu Speranța" unde au participat medicii infecționiști și asistenții sociali din teritoriu care activează în cadrul proiectului. Celebrarea **Zilei Internaționale Zero Discriminare** cu atragerea atenției despre fenomenul discriminării și stigmatizării în țara noastră. Au participat 30 de persoane.
- **24 martie – 25 martie 2014** Participarea la atelierul de lucru "Consolidarea capacităților operatorilor responsabili de evidența electronică și raportarea serviciilor sociale prestate PHS (Baza de date HIV_IDENT)" organizat de către Fundația SOROS Moldova în mun. Chișinău. A participat – Aurelia Gînju coordonator de programe.
- **Februarie 2014** – Absolvirea învățămîntul la distanță bazat pe web a programului de competență în domeniului HIV/SIDA organizat de Ministerul Sănătății al Republicii Moldova Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițeanu” Școala de Management în Sănătate Publică a lui Aurelia Gînju.
- **27 februarie – 1 martie 2014** Participarea la atelierul de lucru "Consolidarea capacităților practice a EMD din cadrul Centrelor Sociale Regionale pentru PTH și ONG-lor în contextul eficientizării prestării serviciilor pentru PTH și colaborării cu diferite servicii" organizat de către Centrul pentru Politici și Analize în Sănătate în mun. Chișinău. Au participat Beloglazov Alexandru – consultantul de la egal la egal, Antonciuc Serghei - consultantul de la egal la egal.
- **31 martie – 1 aprilie 2014** Participarea la atelierul de lucru cu genericul „Asistența socială a persoanelor cu HIV din Republica Moldova" organizat de Fundația Soros Moldova unde au participat Roșca Olga, Vomu Vitalii asistenți sociali de la egal la egal
- **09 iulie 2014** Participarea la masa rotundă „Lansarea rezultatelor studiului de evaluare a cazurilor de co-infecție TB/HIV în Republica Moldova" organizată de Centrul pentru Politici și Analize în Sănătate. A participat Slivciuc Rodica – coordonator de programe.
- **14 iulie 2014** Participarea la ședința comună, pentru a discuta aspecte legate de funcționarea Centrelor Sociale Regionale pentru PTH. Ședința a avut loc la sediul Fundației Soros Moldova. A participat Slivciuc Rodica – coordonator de programe.
- **24 iulie 2014** Participarea la ședința cu beneficiarii grantului din cadrul proiectului „Îngrijire și suport pentru persoanele care trăiesc cu HIV" la sediul Fundației Soros Moldova, au participat Irina Baicalov – director AO „Respirația a doua”, Slivciuc Rodica – coordonator de programe.
- **02 octombrie 2014** Participarea la ședința comună cu d-na Lucia Pîrțînă unde s-au discutat criteriile ce țin de spitalizarea beneficiarilor cu HIV în secții de tratament, precum și oferirea serviciilor de diagnosticare și tratament cetățenilor străini cîț și migranților, la care a luat parte Lucia Pîrțînă – vicedirector IMSP SDMC/coordonator program național desfășurat în mun. Chișinău la Hotelul Vila Verde, str. Grenoble 110 . A participat Ținica Gabriela – consultant de la egal la egal, Marian Svetlana – consultant de la egal la egal.
- **20 octombrie 2014** - Participarea la ședința de lucru a beneficiarilor grantului din cadrul proiectului „Îngrijire și suport pentru persoanele care trăiesc cu HIV" la sediul Fundației Soros Moldova, în cadrul ședinței au fost discutate activitățile pentru anul 2015 în contextul lansării concursului de proiecte pentru anul viitor. A participat Slivciuc Rodica – coordonator de programe.

- **22-23 octombrie 2014** - Participarea la ședința de lucru cu d-na Lucia Pîrîină și d-na Djuleta Popescu unde s-au discutat întrebările de la prima ședință precum și coordonarea activităților în teritoriu cu referire la Centrul Social Regional și totodată acoperirea cu servicii. A participat Ținica Gabriela – consultant de la egal la egal, Slivciuc Rodica – coordonator de programe, Jurjiu Natalia – psiholog.
- **3-6 noiembrie 2014** – Participarea la training referitor planului fundrasing (strângerea de fonduri) desfășurat la Vadul lui Vodă de către Centrul Pas cu Pas unde au participat Marian Svetlana - consultant de la egal la egal, Beloglazov Alexandru - consultant de la egal la egal.
- **8 - 10 decembrie 2014** – participarea la seminarul de instruire "Introducerea în metode calitative și cantitative de cercetare. Instrumente de evaluare al serviciilor prestate în cadrul organizației" planificat de Centrul PAS la Vila Verde în or. Chișinău. Au participat Slivciuc Rodica – asistent pe monitorizare și evaluare, Slobodean Lilian – consultant de egal la egal

Componentul 3. Acordarea serviciilor individuale

Descrieți serviciile acordate beneficiarilor (asistență socială, asistență psihologică, consiliere medicală, referire, suport de la egal la egal, suportul echipei multidisciplinare, alte servicii), și prezentați informație cu referire la beneficiari acoperiți.

Notă: Informația va fi inclusă în tabelele de mai jos.

3.1. Numărul de persoane care trăiesc cu HIV/SIDA asistate în cadrul proiectului.

	Beneficiari noi, anual			Beneficiari cumulativ		
	Total	Bărbăți	Femei	Total	Femei	Bărbăți
1. Ocnița, Otaci	9	4	5	22	14	8
2. Glodeni	8	4	4	56	29	27
3. Briceni	13	8	5	48	21	27
4. Drochia	3	2	1	50	19	31
5. Edineț	3	2	1	34	18	16
6. Șoldănești	4	2	2	20	9	11
7. Sîngerei	7	3	4	60	30	30
8. Fălești	6	4	2	41	19	22
9. Donduseni	2	2	0	20	12	8
Total	55	31	24	351	171	180
Nr. de beneficiari, dezagregat pe vârste						
-15	3	3	0	10	3	7
15-19	0	0	0	10	0	10
20-24	7	2	5	45	18	27
25-39	32	17	15	233	117	116
+39	13	9	4	53	33	20

	Total	Bărbați	Femei
Nr. beneficiari acoperiți	367	180	187
Nr. beneficiari permanenți*	122	53	59

Notă:

Beneficiari noi: beneficiari care au beneficiat de servicii în cadrul proiectului pentru prima dată și cărora le-au fost oferite minim 3 servicii din:

- 1.) Informarea despre accesul la servicii
- 2.) Anchetarea primară
- 3.) Evaluarea necesităților (prin chestionare) și semnarea contractelor de oferire a serviciilor
- 4.) Referirea la alte servicii specializate
- 5.) Consiliere "de la egal la egal" (suport psihologic)
- 6.) Complanța la TARV
- 7) Consultația medicului
- 8) Grupurile de suport
- 9) Acordarea pachetelor alimentare pentru pacienți TARV și acordarea pachetelor alimentare și/sau îmbrăcăminte și rechizite școlare pentru copiii infectați și afectați de HIV
- 10) Alte servicii specifice pentru organizație

Beneficiari permanenți: beneficiari care au accesat cel puțin 1 serviciu pe lună în fiecare lună a ultimului trimestru.

Numărul cumulativ de beneficiari: numărul tuturor beneficiarilor acoperiți cel puțin o dată de servicii în cadrul proiectului

3.2. Numărul de persoane cărora li s-a deschis managementul de caz.

	Total	Dintre ei în ART
Nr. persoane care trăiesc cu HIV	47	35

3.2. Numărul de servicii oferite beneficiarilor (în cazul în care sunt mai mulți specialiști consultațiile vor fi indicate separat pe fiecare specialist).

Tipul de servicii oferite	Nr. consultații oferite		Consultații TARV		Total		Referiri		Total referiri
	femei	bărbați	femei	bărbați	consultații	persoane	la ftiziatru	la alte servicii	
Consiliere socială									
1. Dzandzava Valentina (Dondușeni)	49	74	30	45	198	17	14	124	138
2. Stahur Natalia (Edineț)	27	28	46	19	120	25	0	90	90
3. Slabari Raisa (Glodeni)	51	49	72	70	242	54	13	170	183
4. Artin Maria (Șoldanești)	105	57	15	7	184	15	20	194	214
5. Arnaut Ina (Fălești)	49	36	84	54	223	31	17	150	167
6. Berco Veronica (Ocnița/Otaci)	76	78	59	75	288	34	16	123	139
7. Trofimciuc Maria (Drochia)	83	57	41	26	207	39	0	16	16
8. Niculica Eleonora (Briceni)	35	25	51	7	118	34	2	95	97
9. Rosca Olga (Sîngerei)	97	60	39	28	224	46	0	11	11
Total:	527	464	437	331	1804	295	82	973	1055
Consilierea medicală									
1. Stepanenco Valentina (Bălți)	35	28	95	60	218	121	0	28	28
2. Celac Adelina (Dondușeni)	44	64	34	47	189	17	11	118	129

3. Neamtu Olga (Edineț)	36	15	57	19	127	17	1	38	39
4. Scurtu Alexandra (Glodeni)	85	89	105	125	404	60	28	245	273
5. Draganiuc Mihail (Șoldănești)	111	58	12	7	188	15	23	207	230
6. Finciuc Sabina (Fălești)	56	29	49	20	154	18	6	20	26
7. Conisevschi Grigore (Ocnița/Otaci)	70	52	62	50	234	32	17	90	107
8. Leah Liudmila (Drochia)	79	48	51	35	213	41	0	34	34
9. Niculica Petru (Briceni)	38	35	47	18	138	38	7	122	129
10. Rosca Adelina (Sîngerei)	71	49	44	26	190	48	13	169	182
Total:	625	467	556	407	2055	407	106	1071	1177
Suport de la egal la egal									
1. Vomu Vitalie (Dondușeni)	37	61	35	61	194	17	4	112	116
2. Damaschina Larisa (Edineț)	78	38	17	9	142	19	0	4	4
3. Slobodean Lilian (Glodeni)	98	105	5	2	210	50	7	101	108
4. Melninciuc Svetlana (Șoldănești)	118	90	34	15	257	15	7	281	288
5. Beloglazov Alexandru (Fălești)	105	69	89	57	320	28	1	80	81

6. <i>Ținica Serghei, Marian Svetlana (Ocnița/Otaci)</i>	124	146	82	84	436	31	2	216	218
7. <i>Ținica Gabriela (Drochia)</i>	103	78	84	57	322	36	1	54	55
8. <i>Damaschin Serghei (Briceni)</i>	83	52	19	5	159	33	0	5	5
Total	746	639	365	290	2040	229	22	853	875
Total servicii (consultații):					5899	365			
Total Referiri:							210	2897	3107

3.4. Numărul persoanelor afectate (membrii familiilor PTH) asistate.

Persoana responsabilă(raionul)	Total	Dezagregat pe sex	
		bărbați	femei
Balti <i>Stepanenco Valentina</i>	3	1	2
Donduseni <i>Celac Adelina</i>	6	2	4
Edinet <i>Neamtu Olga</i>	3	1	2
Glodeni <i>Scurtu Alexandra</i>	2	0	2
Soldanesti <i>Draganiuc Mihail</i>	10	5	5
Falesti <i>Finciuc Sabina</i>	5	1	4
Ocnita/Otaci <i>Conisevschi Grigore</i>	11	3	8
Drochia <i>Leah Ludmila</i>	10	0	10
Briceni <i>Niculica Petru</i>	12	3	9
Singerei <i>Rosca Adelina</i>	6	1	5
Total	68	17	51
Donduseni <i>Dzandzava Valentina</i>	10	3	7
Edinet <i>Stahur Natalia</i>	2	1	1
Glodeni <i>Slabari Raisa</i>	3	0	3
Soldanesti <i>Artin Maria</i>	9	4	5
Falesti <i>Arnaut Ina</i>	14	6	8
Ocnita/Otaci <i>Berco Veronica</i>	11	4	7
Drochia <i>Trofimciuc Maria</i>	10	0	10
Briceni <i>Niculica Eleonora</i>	10	2	8
Singerei <i>Rosca Olga</i>	5	1	4
Total	74	21	53
Donduşeni <i>Vomu Vitalie</i>	3	1	2

Edineț <i>Damaschina Larisa</i>	2	1	1
Glodeni <i>Slobodean Lilian</i>	5	3	2
Șoldanești <i>Melninciuc Svetlana</i>	7	2	5
Fălești <i>Beloglazov Alexandru</i>	8	1	7
Ocnia/Otaci <i>Ținica Serghei, Marian Svetlana</i>	17	5	12
Drochia <i>Ținica Gabriela</i>	6	0	6
Briceni <i>Damaschin Serghei</i>	3	1	2
Total	51	14	37

3.5. Numărul de servicii (consultații) oferite persoanelor afectate (rudelor PTH).

Persoana responsabilă(raionul)	Total
Balti <i>Stepanenco Valentina</i>	3
Donduseni <i>Celac Adelina</i>	13
Edinet <i>Neamtu Olga</i>	12
Glodeni <i>Scurtu Alexandra</i>	14
Soldanesti <i>Draganiuc Mihail</i>	67
Falesti <i>Finciuc Sabina</i>	14
Ocnita/Otaci <i>Conisevschi Grigore</i>	27
Drochia <i>Leah Ludmila</i>	25
Briceni <i>Niculica Petru</i>	45
Singerei <i>Rosca Adelina</i>	11
Total	231
Donduseni <i>Dzandzava Valentina</i>	20
Edinet <i>Stahur Natalia</i>	3

Glodeni <i>Slabari Raisa</i>	8
Soldanesti <i>Artin Maria</i>	64
Falesti <i>Arnaut Ina</i>	30
Ocnita/Otaci <i>Berco Veronica</i>	45
Drochia <i>Trofimciuc Maria</i>	28
Briceni <i>Niculica Eleonora</i>	34
Singerei <i>Rosca Olga</i>	10
Total	242
Dondușeni <i>Vomu Vitalie</i>	5
Edineț <i>Damaschina Larisa</i>	5
Glodeni <i>Slobodean Lilian</i>	9
Șoldanești <i>Melninciuc Svetlana</i>	24
Fălești <i>Beloglazov Alexandru</i>	15
Ocnița/Otaci <i>Ținica Serghei, Marian Svetlana</i>	78
Drochia <i>Ținica Gabriela</i>	21
Briceni <i>Damaschin Serghei</i>	9
Total	166

3.9. Numărul de materiale informaționale distribuite.

Materiale informaționale	Nr. total
Broșuri („Lumea mea”/мой мир rom /rus)	276
Ghiduri, manuale (<i>Instrucțiunea de lucru „Managimentul de caz al persoanei care traieste cu HIV” Rom/Rus</i>)	10
Total	286

3.10. Numărul de consumabile distribuite.

Tipul consumabilului	Nr. total
Prezervative	6200

Șervețele îmbibate cu alcool	0
etc.	
Total	6200

Componentul 4. Activități în grup.

Descrieți activitățile pentru grupurile țintă desfășurate în trimestrul respectiv în cadrul proiectului Dvs. (ex. grupurile de suport, școala pacientului, seminare informative, club de interese, etc.). Numărul de beneficiari noi și numărul de beneficiari cumulativ nu va include numărul de rudele prezente la ședințele grupului de suport reciproc.

Notă: informația va fi încusă în tabelul de mai jos.

Grupurile de suport

Regiunile	Întruniri	Nr. de participanți		
		Vizite	Noi	Pers.
<i>Donduseni</i>	12	95	1	16
<i>Edinet</i>	12	58	1	18
<i>Glodeni</i>	12	71	9	39
<i>Soldanesti</i>	12	110	3	14
<i>Falesti</i>	12	92	3	15
<i>Ocnita/Otaci</i>	24	144	7	31
<i>Drochia</i>	12	73	1	27
<i>Briceni</i>	12	70	3	32
<i>Singerei</i>	12	95	0	28
Total	120	808	28	220

Info-seminar

Regiunile	Întruniri	Nr. de participanți		
		Vizite	Noi	Pers.
<i>Donduseni</i>	12	102	1	17
<i>Edinet</i>	12	62	0	19
<i>Glodeni</i>	12	61	4	31
<i>Soldanesti</i>	12	114	2	14
<i>Falesti</i>	12	96	0	12
<i>Ocnita/Otaci</i>	24	151	7	31
<i>Drochia</i>	12	76	2	25
<i>Briceni</i>	12	80	4	34
<i>Singerei</i>	12	103	1	29
Total	120	845	21	212

Componetul 6. Managementul proiectului.

Descrieți documentele elaborate pentru desfășurarea activității proiectului (regulamente, metodologii, documente-registre de evidență, contracte, etc; managementul personalului (selectarea, elaborarea fișelor de post, etc.); colaborarea cu Centrul Social Regional

- *Intrunire cu personalul in fiecare miercuri cu scopul imbunatațiri activităților proiectului, evaluarea serviciilor prestate.*
- **31.03.2014** - *Incheierea contractelor de muncă nr. 43 privind angajarea în funcție de asistent social Dondușeni – **Dzandzava Valentina***
- **30.04.2014** - *Incheierea contractelor de muncă nr. 44 privind angajarea în funcție de asistent Social de la „egal la egal” – **Slobodean Lilian***
- **02 aprilie 2014** – *efectuarea vizitei de monitorizare in Fălești, Glodeni, Edineț, Briceni și Drochia realizat de Musienco Nadejda – specialist pe monitorizare cu scopul monitorizarii si evaluarii activitatilor.*
- **03 aprilie 2014** – *efectuarea vizitei de monitorizare in Ocnita/Otaci, Drochia și Dondușeni realizat de Musienco Nadejda – specialist pe monitorizare cu scopul monitorizarii si evaluarii activitatilor.*
- **04 aprilie 2014** – *efectuarea vizitei de monitorizare in Singerei și Soldanești realizat de Musienco Nadejda – specialist pe monitorizare cu scopul monitorizarii si evaluarii activitatilor.*
- **Aprilie 2014** – *au fost acordat ajutor material în marime de 600 lei de la Secția de Asistență Socială și Protecția Familiei or. Briceni pentru beneficiarul TA0677GE2 cu implicarea activă a medicului infectionist d-ul Niculica Petru și asistentul social d-na Niculica Eleonora.*
- **Mai 2014** – *au fost acordat ajutor material în marime de 600 lei de la Secția de Asistență Socială și Protecția Familiei or. Briceni pentru beneficiarii A10783AN2, LU0579VA2, LI0377AN2 și pentru BO0579AL1 a primit îmbrăcăminte și încălțăminte de la Primaria or. Briceni cu implicarea activă a medicului infectionist d-ul Niculica Petru și asistentul social d-na Niculica Eleonora.*
- **07.07.2014** - *Incheierea contractului de muncă nr. 45 privind angajarea în funcție de coordonator de programe – **Slivciuc Rodica***
- **11 august 2014** – *efectuarea vizitei de monitorizare in, Ocnita/Otaci, Edineț, și Briceni realizat de Musienco Nadejda – specialist pe monitorizare cu scopul monitorizarii si evaluarii activitatilor.*
- **12 august 2014** – *efectuarea vizitei de monitorizare in Fălești, Glodeni, Drochia și Dondușeni realizat de Musienco Nadejda – specialist pe monitorizare cu scopul monitorizarii si evaluarii activitatilor.*
- **13 august 2014** – *efectuarea vizitei de monitorizare in Singerei și Soldanești realizat de Musienco Nadejda – specialist pe monitorizare cu scopul monitorizarii si evaluarii activitatilor.*
- **21.07.2014** - *Elaborarea graficului de lucru a personalului AO „Respirația a doua” în incinta ICPR „Viață cu Speranță”*

- **12.09.2014** – Revizuirea graficului de lucru a personalului AO „Respirația a doua” în incinta ICPR „Viață cu Speranță”
- **August – septembrie 2014** Elaborarea planului de îmbunătățire a mecanismului de conlucrare cu teritoriile regiunii de Nord a RM. Au participat Irina Baicalov-director AO „Respirația a Doua”, Rodica Slivciuc -coordonator de programe, și reprezentanți AO „Respirația a Doua” din teritoriu.
- **19.11.2014** - Incheierea ordinului cu privire la restabilirea în funcție de coordonator de programe – **Gînju Aurelia** pe perioada concediului parțial de îngrijirea copilului nr.87
- **05 noiembrie 2014** – efectuarea vizitei de monitorizare în, Ocnîta/Otaci, Edineț, și Briceni realizat de Musienko Nadejda – specialist pe monitorizare cu scopul monitorizării și evaluării activităților.
- **06 noiembrie 2014** – efectuarea vizitei de monitorizare în Fălești, Glodeni, Drochia și Dondușeni realizat de Musienko Nadejda – specialist pe monitorizare cu scopul monitorizării și evaluării activităților.
- **07 noiembrie 2014** – efectuarea vizitei de monitorizare în Singerei și Soldanești realizat de Musienko Nadejda – specialist pe monitorizare cu scopul monitorizării și evaluării activităților

**Președintele Asociația „Respirația a doua
pentru oamenii în etate și inactivi ”**

Irina Baikalova